
ATA Nº 012/2021 
 
 
DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
UNIÃO DA SERRA – RS. Aos sete (07) dias do mês de junho de dois mil e 

vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de 
Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 
ADANIR TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), BERENICE 
BASSORICI (MDB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI M. 
SARTOR TAUFFER (PMDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), JOÃO 
CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT) e ROBSON 
LORENZETTI (MDB) para a décima primeira sessão ordinária do ano de 2021.  
 O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin em nome de Deus deu por 

aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a Vereadora BERENICE 

BASSORICI  para que prestasse o seu compromisso. Ato contínuo,  o Senhor 

Presidente Ildo Antônio Fiorentin solicitou a leitura da ata. Após sua leitura, a 

mesma foi posta em discussão, ninguém se manifestando foi submetida à 

votação, tendo sido APROVADA POR UNANIMIDADE. Ato contínuo foram 

apresentadas as correspondências que constou: 1) Ofício n° 099/2021 

encaminhado pelo poder Executivo em resposta a indicação 002/2021- abrigo 

de passageiros para as comunidades Pádua, Monte Forte e outras 

comunidades. 2) Ofício n° 102/2021 encaminhado pelo poder Executivo, 

encaminhando projetos de lei n° 023/2021, 024/2021 e 025/2021 para 

apreciação. 3) Ofício 100/2021 encaminhado pelo poder Executivo em resposta 

ao pedido de número de horas/máquina, número de empresas instaladas no 

município e respectiva contribuição anual, pagamento de aluguel do Sindicato e 

parceria para reforço de energia elétrica aos munícipes. Requerimentos: 1) 

Requerimento encaminhado palas bancadas do PT e PTB solicitando que seja 

informada a relação de produtores beneficiados com horas para silagem tanto 

por empresas terceirizadas quanto os serviços realizados pelo município e com 

quantas horas cada agricultor foi beneficiado. 2) Requerimento emitido pelo 

Vereador Luiz Mateus Cenci solicitando que seja criado um programa de 

distribuição de brita gratuita em entradas de residências, aviários, estábulos e 

pocilgas. Requer também que seja estendida a rede de fibra ótica em todas as 

comunidades do município.  Apreciação do regime de urgência relativo ao 1) 

Projeto de Lei nº 025/2021 que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA 

DE PROFISSIONAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Depois de apresentado 

o Regime de Urgência, o mesmo foi posto em discussão, ninguém se 

manifestando, posto em votação o regime de urgência, tendo sido APROVADO 

POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. Ordem do Dia: Foi apreciado o 

Projeto de Lei nº021/2021 que INSTITUI PLANO MUNICIPAL DECENAL DE 

ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO EM MEIO ABERTO DO MUNICÍPIODE 

UNIÃO DA SERRA/RS – 2016-2025. Colocado o projeto em discussão, 

ninguém se manifestando, colocado projeto em votação tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 2) Projeto de Lei nº 



025/2021 que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 

PROFISSIONAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o projeto em 

discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto em votação tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. Explicações 

pessoais:  I) Luiz Mateus Cenci Vereador da Bancada do PT, com assento 

nesta Casa, após saudar os presentes, se manifestou quanto aos seus 

requerimentos, a respeito do programa de distribuição de brita gratuita, diz ver 

que não estão distribuindo brita, diz que em seu mandato como prefeito 

distribuíam brita para as entradas das residências, aviários, pocilgas, estábulos 

e para construções, se coloca preocupado por não ver brita nas estradas e 

muito menos para as construções. Se manifestou também quanto a internet 

fibra ótica, diz ter duas empresas fazendo a instalação da mesma nas duas 

vilas, faz este pedido para que as demais comunidades sejam beneficiadas 

com internet de qualidade. Colocou também ter conseguido juntamente com o 

colega Ildo Antônio Fiorentin duas indicações de emendas para a Secretaria da 

Saúde, no valor de R$100.000,00 (cem mil) cada, com o Senador Paulo Paim e 

com o Deputado Paulo Pimenta. Comentou também o fato ocorrido quando o 

prefeito recebeu o ofício a respeito da indicação feita pelo Deputado Paulo 

Paim, o mesmo chamou o companheiro Ildo Antônio Fiorentin para tirar a foto 

de última hora, e não o convidou, convidou o presidente e o vice-presidente do 

partido para a mesma. II) Robson Lorenzetti Vereador da Bancada do PSD, 

com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou parabenizando os 

colegas vereadores pela emenda, se diz saber da importância da mesma e da 

união dos vereadores em busca de melhorias para o município. III) João 

Carlos Gheller Vereador da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após 

saudar os presentes, diz saber que a prefeitura está pagando água para 

algumas comunidades, diz não ser justo. Solicitou a administração a 

informação de quais são as comunidades que a prefeitura está pagando a água 

e qual o motivo de estar pagando. Se manifestou quanto ao cargo de operador 

de máquinas tanto discutido pelo motivo de ter baixado o projeto para estudo, e 

até o momento não terem contratado nenhum. IV) Adanir Teresinha Dalmolin 

Tramontina Vereadora da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após 

saudar os presentes, se manifestou quanto ao poço artesiano da comunidade 

da Pádua dizendo que a prefeitura está pagando a água do posso, pelo motivo 

da espera para legalizar este poço, diz também que a comunidade está 

esperando legalizar o mesmo para este poço possa estar em nome da 

comunidade para administrar o mesmo. V) Gerson Umberto Chiodi Vereador 

da Bancada do MDB, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, se 

manifestou quanto aos seus requerimentos, diz que como vereador o mínimo 

que deveriam saber é onde foram as máquinas. VI) Ildo Antônio Fiorentin 

Vereador da Bancada do PT, com assento nesta Casa, após saudar os 

presentes, iniciou comentando a respeito das horas de mecânicos nas gestões 

passadas, diz que se viam muitos concertos de carros da saúde, obras e 

agricultura, sendo feitos por empresas terceirizadas, poucos concertos estão 



sendo feitos no parque de máquinas. Colocou também quanto as emendas que 

o vereador Luiz Mateus Cenci colocou, diz também estarem se empenhando 

para buscar emendas para o município.  Ninguém mais se manifestando, o Sr. 

Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos 

Colegas Vereadores e dos demais presentes, convocando os colegas 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada na data de 21 

de junho do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores. E para tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, 

a qual depois de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor 

Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais Vereadores. 

 

 


